



# 鼓起勇气

BY PS DR PHILIP LYN

## CONNECT GROUP DISCUSSION QUESTIONS

# 10<sup>TH</sup>

## APR 2020

约翰福音16:33 耶稣说：

我将这些事告诉你们，是要叫你们在我里面有平安。在世上你们有苦难，但你们可以放心，我已经胜了世界。”

A. 新冠病毒是启示录所提的世界末日吗？

不是！有3个原因。

1. 福音尚未传遍天下（马太福音24:14）

2. 毁坏可憎”还未发生（马太福音24:15）

圣殿的崇拜没被褻渎因至今，犹太人还未在圣山重建圣殿。

但，当有一天这事发生... 耶稣就将要回来

闪电从东边发出，直照到西边；人子降临，也要这样。（马太福音24:27）

### 3. 无花果树还未开花

以色列(无花果树) 还未归向耶稣 (发芽的叶子) ...

小组讨论：在这行动管制令下，您可否有充分的准备呢？在属灵方面？个人和家庭方面？我们从中能够学到什么以准备自己去迎接末日的到来呢？

#### B. 那么这流行病毒又是怎么回事？

这些是生产之痛 (马太福音**24:8**)

这也是上帝正警告着我们要苏醒和悔改

自我的崇拜：我是上帝

智商的崇拜：我们的智力是上帝

贪婪的崇拜：经济救赎是上帝

小组讨论：以您的看法，上帝是如何挑战世界来回应这新冠病毒呢？您认为上帝要传达什么信息给我们和全世界呢？您是否同意我们需要从三项事转移到上帝呢？

#### C. 以下是上帝要向我们，他所爱的人说话

约翰福音**16:33**

耶稣说：你们可以放心 (鼓起勇气)

为什么？

1. 我是你的平安

2. 我是你的胜利：在我里面有平安，我已经胜了世界！

在希腊文胜了是“**Nikao**”，意思是征服/战胜！

小组讨论：世界从不能够征服新冠病毒。耶稣说，我已经战胜了世界。这一些安慰，平安的信心和力量，如何让您面对未来的日子呢？在这行动管制令期间，您是如何在生活里经历他的平安和胜利呢？

## 讲道 20200405 鼓起勇气

各位弟兄姐妹好!

相信你会在这新冠肺炎中保持稳定, 并且不会灰心。圣经说, 我们藉著爱我们的主, 将会得胜有余。因此, 我们要完全交托给主, 哈利路亚! 今天, 我要鼓励大家在主里要鼓起勇气。

约 16:33 耶稣说:

“我将这些事告诉你们, 是要叫你们在我里面有平安。在世上你们有苦难。但你们可以放心, 我已经胜了世界。”

某些圣经将 “坚守心意” 翻译为 “保持快乐”, 另一些用 “勇敢,” 但我喜欢用特定版本的 “鼓起勇气。”

今天上帝的说话叫我们要鼓起勇气。

我们生活在一个颠倒的世界, 新冠病毒增加, 股市下跌, 每个人体重增加了, 生意猛跌. 失业了。气油价格下跌, 家庭吵架多了, 犯罪率下降. 丈夫和妻子们, 你们在家做什么? 在新冠病毒期间, 一位太太对丈夫说: 亲爱的, 今天是我们 30 週年纪念, 我们要庆祝吗? 丈夫说: 好吧, 我们为什麼不以 5 分钟的沉默开始! 男士们, 你又怎样做?

在新冠病毒期间, 另一对夫妻相处得好。有人问丈夫, 你如何保持和平? 他说, 我们有一个很简单安排。在早上和晚上, 太太都按照自己的意愿做事。下午我做她想做的! 哈哈。

我家也很安宁, 我有两个九十岁的老人家与我们同住。我的母亲和岳母。他们相处得很好! 我的妈妈是聋哑人, 所以她不会得罪人。我的岳母很健忘, 所以不会怀恨在心!

心冠病毒大流行, 每天都在恶化, 谁会想到美国将成为当今病毒的中心? 谁会想到死亡率是世界上医学水平最高的国家? 谁能猜到股市会像 DJ 那样在两週内下跌 10000 点? 谁会想到一个看不见的敌人, 会把世界各国政府打到失控? 谁会想到我们超先进的科学世界没有任何药物和疫苗去对症下药?

约翰福音 16: 33 耶稣说, 你们要刚强壮胆(鼓起勇气), 我已经胜了世界。

有人问我: 新冠病毒是启示录所提的世界末日吗?

不是, 有 3 个原因: 根据马太福音 24 章, 3 个讯号还没有实现。

### **1. 福音尚未向全世界宣讲 v.24**

这天国的福音要传遍天下, 对万民做见证, 然后末期才到来。

互联网时代已经接近福音传遍世界的时代了, 但是我们还没有到那地步, 因为仍然有许多种族没有自己的语言来读圣经。

## **2. 那行毁坏可憎的还未到来 V.15**

因此当你看到但以理站在圣地时所说的话: 那行毁坏可憎的.....  
然后让他逃到山上..... 若不减少那日子, 总没有一个得救。  
然后主会再来。

v.27 闪电从东边发出, 直照到西边, 人子将临也要这样。

## **3. 无花果树尚未开花**

现在从无花果树上学习这寓言。当它的树枝长出叶子, 你知道夏天就快来到. v.33 因此当你看所有这些东西时也要知道它就在门口附近. 这就是为什么新冠肺炎不是启示录末日开始的 3 个原因。但我要给你第 4 个原因。

## **4. 我们还未达到启示录第 6, 第 7 和第 16 章所描述的全球大灾**

说到全球有四分之一人口死亡 (不足 20 亿) 大火烧毁了三分一的树木和蔬菜, 海洋变成鲜血, 河流变乾, 水变得苦。疾病遍及地球, 太阳变黑, 黑空坠落。(陨石和行星降落在我们身上) 这些还未发生。

## **B. 那么这流行病毒又是怎么回事?**

上帝在对祂亲爱的子民们说些什么呢?

这些是生产之痛, 马太福音 24: 8 所有这些都是生产之痛的开始。换句话说就像女人在分娩时痛苦一样, 好像分娩的

阵痛。痛苦与和平, 磨难与安宁的时期会突然导致末世的灾难。这样的痛苦还要多久呢? 我们不知道, .....数十年或几个世代相传..... 但是上帝现在正在警告我们: 甦醒 /悔改 / 拒绝

我们要相信 3 件事:

自我的崇拜, 智商的崇拜, 贪婪的崇拜

自我的崇拜说: 我是上帝

智商的崇拜说: 我们的智力是上帝

贪婪的崇拜说: 经济救赎是上帝

今天我们要从自我崇拜的人说: 我们不是上帝

在这三个月之内, 这新冠肺炎告诉我们, 我们无法制自己所想的, 因为我们不是上帝. 我们是脆弱的, 我们对此感到谦卑。

今天我们要从心灵崇拜的人说: 我们的智慧不是上帝。

全世界的智慧不能包含一个病毒, 100 万人被传染, 50 万人死亡 我们没有疫苗和药物可以治疗。

从贪婪崇拜转向：经济救赎不是上帝

我们有 70% 案件和死亡发生在拥有最多和最好保健系统的 G 20 国家里。面对经济衰退，一个病毒可以在 3 个月破坏了全世界的经济。我们用我们的贪婪毁灭了这世界。我们还以为经济的甦醒可以拯救我们。我们将恢复健康，因为就生产时的痛苦一样，阵痛会减轻，但是当这种情况到来时，我们许多人又会忘记。我们必须醒悟并悔改。从自我崇拜，心灵和贪婪崇拜转向敬拜真正而活著的上帝。我们必须这么做，耶稣今天要对对我们说：小心！保持愉快，鼓起勇气。

以下是上帝要向我们，他所爱的人说话：

约翰福音 16:33

“我将这些事告诉你们，是要叫你们在我裡面有平安。在世上你们有苦难。但你们可以放心(鼓起勇气)，我已经胜了世界。”

耶稣说：在世上你们有苦难，换句话说：无论在世上经历什么，我们一样会经历。因此，主说：你要鼓起勇气！

**为什么？**

### **1. 我是你的平安，我已经对你说：我在你里面，你会有平安！**

我已经告诉过你坏消息，你要专注在好消息上，好消息是在我里面。

当我读小学时，有一群欺负我的同学们，在放学后打我，我父亲来接我看见我说：来，所有的恶人都退缩了！你不会在新冠肺炎的数据中，在网落上的新闻中，在人的恐惧中，在戒严中找到平安。平安也不会出现在你现在所经历的孤单，压迫，沮丧或失眠中。耶稣说：我是你的平安，我与你同在，你在我里面，我也在你里面，保护你，医治你，将你建立。小袋鼠(祖儿) 在妈妈的小袋中得到喂养和保护，在妈妈的身边有奶，有汗液抗病毒和抗菌，没有疾病。

### **2. 我是你的胜利：在我里面有平安，我已经胜了世界**

摔跤手将对手钉在地上，使他无助，无法移动。每一个动作都会导致对方痛苦。摔跤手将敌人推出围圈，使对方不能站在他和家庭的空间中，不能在他的生意和思想中。耶稣说：看啊，我已经胜过这世界和一切发生在我们身上的事。我已经在 2000 多年前在十字架上成就了救恩。我已经征服了死亡，感染，失败，恐惧和绝望。

这一切我都已经征服了，把它扔掉！鼓起勇气！向前直跑。